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Silné deště zvyšují riziko nehod.

V posledních týdnech se Česká republika potýká s častými a intenzivními dešťovými přeháňkami,
které výrazně snižují viditelnost na silnicích. V této souvislosti upozorňujeme řidiče, že běžné denní
svícení v mnoha případech nestačí k zajištění bezpečnosti provozu.

Denní svícení, které je u moderních vozidel automaticky aktivováno při nastartování, osvětluje
pouze přední část vozidla. Zadní světla zůstávají zhasnutá, což může být v dešti, mlze nebo za šera
pro ostatní účastníky silničního provozu velmi nebezpečné. Zejména při jízdě po dálnici nebo v
kolonách může dojít k přehlédnutí vozidla bez rozsvícených zadních světel.

Proto důrazně doporučujeme:

Denní svícení je určeno pro jízdu za dobré viditelnosti. V dešti nebo mlze je jeho použití bez
rozsvícených zadních světel nedostatečné a může vést k vážným nehodám.

Vzhledem k aktuálnímu vývoji počasí apelujeme na všechny řidiče, aby byli ohleduplní, přizpůsobili
rychlost podmínkám na silnici a věnovali zvýšenou pozornost správnému používání světel.

Doporučení pro řidiče v období častých dešťů a snížené viditelnosti

Na závěr jako příklad můžeme uvést dvě dopravní nehody, které se staly právě vlivem
nepřiměřené rychlosti na mokré vozovce a šetřili je dopravní policisté z Jablonce nad Nisou
a Liberce. První z nich se stala již na konci května v Dalešicích na Jablonecku, kdy v odpoledních
hodinách řidič s vozidlem Citroen Jumper vlivem nepřiměřené rychlosti na mokré vozovce nezvládl
řízení při průjezdu pravotočivé zatáčky, přejel do protisměru a narazil do protijedoucího vozidla
Škoda Octavia. U obou řidičů policisté vyloučili alkohol provedenými dechovými zkouškami, které
měly negativní výsledky. Ovšem při tomto střetu řidič Škody Octavie utrpěl zranění, se kterým byl
převezen zdravotnickou záchrannou službou do liberecké nemocnice. Charakter jeho zranění i doba
léčení v tuto chvíli jsou stále předmětem probíhajícího šetření v rámci, kterého již jablonečtí
dopravní policisté zahájili v uplynulých dnech úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
přečinu ublížení na zdraví z nedbalosti.

Druhá dopravní nehoda, o které se ještě v této souvislosti zmíníme, se stala během uplynulého
deštivého víkendu na silnici I/35 v katastru Hodkovic nad Mohelkou. V sobotu odpoledne krátce po
půl třetí hodině jel ve směru od Liberce do Turnova řidič s vozidlem VW ID 3 PRO v době, kdy pršelo.
Ovšem na mokré vozovce při projíždění pravotočivé zatáčky nezvládl řízení, dostal smyk a narazil do
svodidel. Naštěstí při této nehodě nedošlo ke zranění osob. Alkohol u řidiče liberečtí dopravní
policisté vyloučili provedenou dechovou zkouškou a předběžná výše škody činí částku 170.000,- Kč.

Všem řidičům přejeme mnoho kilometrů bez nehod a vždy šťastný návrat domů!29. 7. 2025
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